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Vragen van de leden Piri PvdA en Van Wijngaarden
VVD over het wetsvoorstel wat het verkrijgen van

Servisch burgerschap makkelijker zou maken voor Russen
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n v tnota
Plandatum Deadline Kamer

12 06 2023

Binnengekomen op

22 05 2023

Aanleiding
Kamervragen van PvdA en VVD over het wetsvoorstel van de Servische regering

dat het verkrijgen van Servisch burgerschap makkelijker zou maken voor Russen

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgaande beantwoording van de Kamervragen

Kernpunten
• De vragen zijn gebaseerd op een artikel in de Financial Times van 11 mei

2023 Serbia stalls plan to ease citizenship rules for Russians amid EU

• In de antwoorden geeft u aan de scherpe reactie van de Commissie te

verwelkomen Het aannemen van de wet zou een stap in de verkeerde richting

zijn
• Nederland blijft Servie in bilaterale contacten aanspreken om geen stappen te

zetten die haaks staan op de EU ambitie van het land

• In het bijzonder wordt Servie biiateraal en in EU verband aangesproken op de

noodzaak van aansiuiting bij het gemeenschappelijk buiteniands en

veiligheidsbeleid GBVB en daarmee ook het overnemen van EU sancties

Toelichting
Op 11 mei pubiiceerde de Financial Times een artikel over een wetsvoorstel van

de Servische regering dat het verkrijgen van Servisch burgerschap makkelijker
maakt Mogelijk zouden ook Russen die sinds de oorlog naar Servie verhuisd zijn
onder voorwaarden hier gebruik van kunnen maken en daardoor visumvrij met

een Servisch paspoort naarde EU kunnen reizen

De Commissie heeft Servie aangesproken op het wetsvoorstel Indien de invoering
van deze wet leidt tot toegenomen dreiging voor de veiligheid van de lidstaten kan

de Commissie besluiten visumvrij reizen op te schorten

Het wetsvoorstel is door het Servische parlement tijdelijk aangehouden

In eerdere Kamervragen en de motie van Wijngaarden werd reeds aandacht

gevraagd voor de houding van Servie t a v het EU buitenlandbeleid in bredere

zin en in het bijzonder m b t Rusland
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